



**BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.  
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611  
E-mail: [bac.fou@mku.hu](mailto:bac.fou@mku.hu)

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Vádemelés az ittasan balesetet okozó és utasait cserbenhagyó sükösdri férfi ellen

**A Kecskeméti Járási és Nyomozó Ügyészség súlyos testi sértést okozó ittas járművezetés büntette és más bűncselekmények miatt vádat emelt egy 32 éves sükösdri férfi ellen, aki 2016. február 6-án hajnalban az 51-es főúton egy jogtalanul használt autóval részegen balesetet okozott, majd a helyszínről távozva cserbenhagyta az általa szállított, sérült utasokat.**

A 32 éves vádlott 2016. február 6-án, hajnali 2 óra 30 perc körüli időben ittasan vezetett egy személyautót az 51-es számú főúton, Érsekcsanád lakott területén kívül. A Baja felől Érsekcsanád felé haladó vádlott négy utast – egy nőt és három férfit – is szállított.

Egy előzés után a vádlott az ittassága miatt túl gyorsan hajtott és elveszítette az uralmát a jármű felett. Áttért a szembejövő sávba és félfrontálisan nekiütközött egy szemből jövő pótkocsis teherautónak, majd az úttestről jobbra lehaladva a partoldal falának ütközött.

A balesetben az általa szállított utasok közül a nő 8 napon túl gyógyuló súlyos sérüléseket, míg a három férfi utas 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett. A balesetben a vádlott is könnyebben megsérült.

A karambol után az ittas vádlott azonban távozott a helyszínről anélkül, hogy a balesetben megsérült utasainak segítségét nyújtott volna. Ráadásul az is kiderült, hogy a vádlott az autót egy férfitől javításra vette át, és a tulajdonos tudta és beleegyezése nélkül, jogtalanul használta.

A vezetői engedéllyel sem rendelkező, többszörösen büntetett előéletű vádlott egy felfüggesztett börtönbüntetés hatálya alatt követte el a bűncselekményeket. Őt az ügyészség súlyos testi sértést okozó ittas járművezetés büntettén kívül 4 rendbeli minősített segítségnyújtás elmulasztásának büntetével, valamint jármű önkényes elvételének büntetével is vádolja.

Az ügyész végrehajtandó börtönbüntetés, közügyektől és járművezetéstől eltiltás kiszabását indítványozta vele szemben azzal, hogy a felfüggesztett börtönt is végre kell hajtani. Bűnössége kérdésében a Bajai Járásbíróság fog dönteni.

Kecskemét, 2016. október 14. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész